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شماره آزمون ٩٧/١١/١ امتحان: تاریخ هشتم١ :ͳریاض سما دبیرستان

ͳتعال بسمه

٧ دقیقه ۶٠ وقت: جذر و فصل:توان ͳانارک طراح:صفاری

بارم بفرمایید. شروع زمان امام آقا ͳسلامت جهت صلوات ذکر با ردیف

١/٢۵ کنید. مشخص را نادرست یا درست جملات
دارد. وجود صحیح عدد پن; −

√
۵,
√
١٠ اعداد الف):بین

است. ٣۴٠ برابر ١٢۵ عبارت ب):حاصل

است. ١
۵

عدد ١
٢۵

عدد برابر پ):١٢۵

مͳ باشد. متر ٢ مربع این است،محیط مربع متر ٠/٢۵ ͳمربع ت):مساحت

است. ٢٣ × ٢٣ با برابر ٢٣ + ٢٣ عبارت ج):حاصل

١

١/۵ کنید. انتخاب را درست گزینه
است؟ متفاوت بقیه با عبارت کدام حاصل الف):

□ (−
√
۵)٢ (۴ □ −۵٢ (٣ □

√
٣۶− ١١ (٢ □

»
٣× ٨+

√
١ (١

�

؟ است نادرست زیر جملات از Έب):کدامی

□ است ͳمنف،ͳمنف عدد هر م΋عب (٢ □ است بزرگتر عدد خود از عددی هر جذر (١
□ است ٠/١ عدد ٠/٠١ جذر (۴ □ است ٩، عدد٣‐ مجذور (٣

�

بیابید. را x مقدار مͳ باشد پذیر بخش ١٠ بر و کوچ΋تر ٧ از که است ͳگنگ عدد x:(پ

□ ۴٠ (۴ □ ٣٠ (٣ □ ١٠ (٢ □ ٣۵ (١

�

مͳ دهد؟ نمایش را عددی چه زیر ت):ش΋ل
−٣ −٢ −١ ٠ ١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶

١

□ ۴+
√
١٨ (۴ □ ۴−

√
٢٠ (٣ □ −١+

√
٢۶ (٢ □ −١−

√
١٧ (١

�

؟ داد قرار (−٣)□ < −٢٠ مربع در مͳ توان را ͳطبیع عدد ث):کدام

□ ١ (۴ □ ۴ (٣ □ ٣ (٢ □ ٢ (١
است؟ کدام x٢ = ٣۶ معادله ج):جواب

□ ١،٣ (۴ □ −۶ (٣ □ ١٨ (٢ □ ۶ (١

�

٢

١



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

١/۵ کنید. کامل
است. ..............

√
٢۵× ٢

√
٣ عبارت الف):حاصل

است. .............. ،(١
٣
)۵ عدد برابر ب):٩

است. .............. برابر
»√

٣۶+
√
٩ عبارت پ):حاصل

است.(صحیح‐طبیعͳ‐گویا) کوچ΋تر اعداد خود از .............. اعداد جذر ت):
است. .............. عدد آن شد ٣ گرفته ایم،حاصل جذر ͳمتوال بار دو عددی ج):از

٣

٣/۵ بنویسید. تواندار صورت به را زیر عبارتهای حاصل

٢۵٧ × (
۴
۵
)٠ × ١٢۵ =

�

(ac)٣ × (ab)۵ =

�

٨× (
١
٣
)۴ × ١٢۴ =

�

(−٣
۵
)۴ × (

٢۵
١٢

)۴ × (
۴
١۵

)۴ =

�

(a٧)٣ × a۵

a١٢ ÷ a٧
=

�

۴

٢ دهید. قرار <=> علامت ͳخال جای در

−٧٢ ⃝ (−٧)٢ ١١٠ ⃝ ١١۵

�
√
١٣⃝

√
٢٠− ٢ −

 
۴٩× ٢۵

٣۶
⃝−

√
١۶+ ٩

۵

٢ بنویسید. رادی΋ال Έی در ͳطبیع عدد Έی ضرب صورت به را زیر ͳال΋رادی الف):اعداد
√
١٢ =

√
۵٠٠ =

�
√
٧۵ =

√
١٢٠ =

۶

٢



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

٢ دهید. نمایش اعداد محور روی را زیر اعداد
√
١۶−

√
۵

�
√
١٧

�

٧

٢/۵ آورید. بدست را زیر عبارتهای حاصل

٣٣ − (٢۵ ÷ ٢٣)
٣٢ + ٧× ٢

�

١١+ (٧− ٢(٢ × ۵− ١
۵٢

=

�

١٨٧ × (
−۵
١۴

)٠

١٢٣ × ٩۴

�»
٣× ٧+

√
١۶ =

�

٨

١ آورید. بدست تقریبی صورت به را مربع ضل΄ است،طول مربع متر ͳسانت ۵٧ ͳمربع مساحت

�

٩

١/۵ آورید. بدست a = +٢, b = ٠, c = −٣ ازای به را زیر عبارت عددی مقدار

(
٨a+ c٢

a۴ − c٣ + bc
)b − ۴c+ ba − ٢ca =

�

١٠

٣



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

١ کنید. مرتب صعودی را زیر اعداد

(−٢)۶, ١٨٧, ٣۴, (−۵)٣, ١٣٩۴٠

�

١١

१والاتاංඖیازی
بیابید. را ٣٢(a−١) = ١ عبارت در a مقدار الف):

�

بیابید. را ۵b+٢ × ٣b−٣ عبارت حاصل b = ٢ ب):اگر

�

بدست را عبارت حاصل باشد ٢۶ جم΄ علامت های تعداد ٩ + ٩ + ... + ٩ عبارت در ج):اگر
آورید.

�

١٢

ୀایवࢯേیدنඳැرسୀଡایآزاردادنฬ଒دانآड़وزشඵවر৯دهঙماষنددا॥ฬتوداฬیਟیاোصافऔونฬدانਟیاোصافऔونฬدان঳ھاओଡو
ا॥ت.(امامعਚی(ع)).
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